



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

EUROBANK – ERGASIAS

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

ΜΕΛΟΣ: Ο.Τ.Ο.Ε./Ε.Κ.Α.

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΑΣ: 1267/1976

Τροποποίηση 447/2014

Παναγή Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, ΤΚ 105 52, Αθήνα

Τηλ. 211 – 4112829, 210 - 3390581, 210 - 3390582, Fax. 210 - 3390641

<http://www.pansype.gr> e-mail: info@pansype.gr

14/03/2023

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

«Μπαμπάδες με ρούμι»

Πέμπτη 30/3/2023

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Ο Σύλλογος μας φέτος ξεκινάει τις πολιτιστικές εκδηλώσεις με την θεατρική κωμωδία «Μπαμπάδες με Ρούμι» στο Θέατρο ΑΛΙΚΗ στις **30/03/2023 και ώρα 21:00**.

Λίγα λόγια για το έργο:

26 χρόνια μετά την πρώτη παρουσίασή της στο κοινό - η θρυλική νεοελληνική κωμωδία των Θανάση Παπαθανασίου + Μιχάλη Ρέππα Μπαμπάδες με Ρούμι έρχεται στο θέατρο Αλίκη!

Πρόκειται για μία αιχμηρή σάτιρα που διακωμωδεί την ελληνική κοινωνία. Μία κοινωνία που ακόμη και σήμερα συνεχίζει να είναι δυστυχώς μεγαλύτερη από τον εαυτό της, «πιο μικρή» στη συμπεριφορά της, άπληστη, ρατσιστική, προσβλητική σε όλες τις εκδηλώσεις της.

Φυσικά έχουν μεσολαβήσει πολλά από το 1996. Μία νέα χιλιετία ξημέρωσε και μία νέα πραγματικότητα εγκαταστάθηκε ανάμεσά μας. Ανατροπές, ματαιώσεις σχεδίων, αμέτρητα νέα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, επαναπροσδιορισμοί ζωής και πολλή αταξία. Η αλλαγή ταξικής ταυτότητας που πολύς κόσμος επιδίωξε άρχισε να επιφέρει ζημιές αντί για κέρδη. Σπίτια «έκλεισαν», αλυσίδες μαγαζιών έπνιξαν τους ιδιοκτήτες τους. Οι ανύπαρκτες αρχές παρέμειναν όμως το ίδιο σταθερές και ίσως και πιο εγκληματικές. Δεν ακούγεται συχνά ο όρος «κρίση συνείδησης». Έμεινε σκέτη η «κρίση».

Κι έτσι η ιστορία των 5 ανάπηρων, ανόητων, κακόμοιρων και απελτισμένων καθαρμάτων της ιστορίας κατάφερε να εισχωρήσει σε μία μπανάλ καθημερινότητα. Η Ρόη, η Βέσκα, ο Παναγιώτης, η Τζένη, ο Χρήστος και η κυρία Βάσω είναι πρόσωπα που ανήκουν στη σφαίρα του ρεαλισμού, αφού πήδηξαν έξω από τις σελίδες του έργου. Κινούμενα εγκλήματα που συναντάμε και χαιρετάμε καθημερινά, χωρίς δεύτερη σκέψη.

Και τι κάνουν αυτά τα ανόητα καθάρματα στο θέατρο Αλίκη;

Σερβίζουν «Μπαμπάδες με ρούμι» και δηλητήριο και όποιον πάρει ο χάρος. Τα τέσσερα εκατομμύρια που είχε κερδίσει στο τζόκερ ο μπαμπάς που πλέον έχει φύγει από τον μάταιο τούτο κόσμο, αναζητούν τον κληρονόμο τους. Δύο γιοί, δύο νύφες, μία γειτόνισσα φτωχινός παντογνώστης και μία εφιαλτική νοσοκόμα μιλάνε, μαλώνουν, δολοπλοκούν και κοιμούνται ήσυχοι υφαίνοντας ένα γλυκό σχέδιο αλληλοεξόντωσης.

«Μπαμπάδες με ρούμι». Ποιος θα ξεμείνει ζωντανός να πάρει την περιουσία; Μένει να αποδειχθεί.

Οι Συνάδελφοι που επιθυμούν να παραβρεθούν στην Παράσταση, πρέπει να συμπληρώσουν και να αποστείλουν ηλεκτρονικά την συνημμένη αίτηση στην Υπεύθυνη της Γραμματείας Ισότητας του Συλλόγου μας κα Σ. Τσαπρούνη (stsaprouni@eurobank.gr) έως **24/03/2023**.

Η Συμμετοχή είναι δωρεάν **ΜΟΝΟ** για τα μέλη του Συλλόγου μας.

Το κόστος συμμετοχής του συνοδού είναι στην προνομιακή τιμή των 12€ (αντί €20) και θα καταβάλλεται στην είσοδο του θεάτρου, στην ταμία του Συλλόγου μας κα Σίσσυ Τσαπρούνη από την οποία θα παραλαμβάνετε και τα εισιτήρια.

Λόγω περιορισμένης διαθεσιμότητας θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Για την Γραμματεία πολιτισμού
Σ.ΤΣΑΠΡΟΥΝΗ